

尿毒症女孩求助:谁能帮帮我

她的联系电话是 17692778558

本报记者 夏青 摄影报道

“你好,我患有尿毒症已经三年了,自从患病就失去了工作和家庭,现在为了治病借了很多钱。我希望借助《沧州晚报》的力量,得到好心人的救助。”近日,28岁的李亚男给记者打来求助电话。

因病失去工作和家庭

日前,记者来到了李亚男家见到了她。李亚男个子不高,皮肤黝黑,身材很瘦,说话有气无力。“毒素沉淀和长时间服药治疗,让我虚弱得像变了一个人,现在根本不敢照镜子。”李亚男说。

记者在与她交谈中得知,李亚男今年28岁,三年前她在一次检查中发现自己得了尿毒症。

原本工作努力生活幸福的她,在确诊尿毒症后,身边的一切都发生了翻天覆地的变化。

由于患病后身体虚弱,原来在饭店做服务员的她不得不放弃工作。得病也给她们的婚姻带来了变化,在经过一段时间的治疗后,李亚男和丈夫协议离婚。

“我们没有孩子,得了这么重的病,我不想拖累他。”李亚男说起曾经的婚姻也是一脸的无奈。

省吃俭用凑不够治疗费

失去工作和家庭的李亚男并没有丧失生活的勇气。

为了多挣点钱治病,2021年初,李亚男在沧州市区自己开了一个小面馆,一个人起早贪黑忙活着,省吃俭用下来每个月的收入用来支付治疗费。但由于过度劳累,2021年12月,小面馆不得不关门,李亚男再一次失去了经济来源。

为了省钱,李亚男从市区恒大城租的房子里搬到了运河区南陈屯乡的一处出租房。走进出租房,家里没有一件像样的家具,也没有家电。

“租房子的钱是在老家务农的父母给的,为了给我治病,他们已经借了很多钱。我平时靠摆摊卖气球维持生活,有时候累得根本没力气吃饭。”李亚男说。

希望得到好心人救助

李亚男说,她希望能找到合适的肾源换肾,但每周三次透析的费用都得靠借钱维持,平时还要吃药。换肾对于她来说,就是个遥不可及的梦。

记者看到李亚男拿出来一个盒子,里面装着三年来她在沧州市中西



医结合医院治疗的收费单和诊断书,摞起来像一本厚厚的书。看着这些单子,李亚男哽咽着说:“三年来,我没有向爱心组织和相关部门求助,不想给社会添麻烦。但我还年轻,现在实在没钱治病了。希望社会上的好心人能够帮助我。如果换肾成功,我一定加倍努力,好好报答社会。”李亚男表达了自己的心愿。

(读者朋友,如果您想伸出援助之手帮助李亚男,可以与本报记者联系或直接联系李亚男本人。李亚男电话:17692778558。)

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我吐槽

施工请做好

防尘处理

市民孙女士:最近,世纪家园小区南边正在施工,一刮风尘土就特别大,走到附近睁不开眼。希望

相关部门能把防尘工作做好,不要影响路人的行车安全。

骑电动车进小区要减速

市民吴女士:天气暖和后,小区里来往的电动车越来越多。许多年轻人骑电动车进入小区不减速,对在小区行走的居民造成威胁。希望居民骑电动车进小区要减速慢行,注意安全。

快递驿站能否晚点关门

市民王女士:现在许多快递都放到快递驿站,但是有的快递驿站7点左右就关门。一些单位要6点下班,市民到了家再拿快递时许多驿站就关门了。希望快递驿站能考虑上班族的时间合理安排营业。

本组稿件由夏青整理

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

黄河路邮政小区对面斑马线旁

绿植枝条挡路 市民通行不便

经协调,挡路枝条已修剪

本报记者 张婧 摄影报道



修剪前



修剪后

【读者反映】日前,网友亮剑和市民刘先生向本报帮办记者反映,市区黄河路与浮阳南大道交叉口西,道路北侧绿植的枝条长得茂盛,遮挡了行人视线。

“植物的树枝太长了,如果行人从这边走,没有留意肯定会蹭到脸和胳膊。希望相关部门对绿植进行修剪,消除安全隐患。”刘先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者来到市区黄河路与浮阳南大道交叉口西约200米,在邮政小区门前斑马线旁找到挡路的绿植。

记者看到,这株绿植在斑马线北侧机动车道与非机动车道之间的绿化带中。绿植高约两米,枝叶非常茂盛。

记者观察发现,绿植紧挨着斑马线边的通道,市民从斑马线穿行,

都会从这段通道经过。而绿植的枝叶遮挡了通道上方约三分之一的空间,市民经过时必须绕开绿植的枝叶才行。

从附近经过的赵先生说:“绿植长得太茂盛了,我每次从这过都得靠着西边走,或者弯着腰低着头。希望相关部门把绿植修剪一下。”

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细询问了挡路绿植的具体位置后表示,将马上联系相关部门,尽快修剪碍事的枝叶。

日前,记者再次来到现场看到,通道边绿化带中的那棵绿植的长枝已修剪,市民再经过通道时不用低头或绕行了。

“前几天,看到有工作人员把挡着通道的枝条砍下去了,现在从通道过可顺畅了。感谢相关部门修剪长枝,同时感谢晚报关注民生。”刘先生

破井盖致人摔伤 应该如何追责

律师:可向井盖管理者索赔

本报记者 张婧

【读者求助】日前,市民崔先生求助本报记者:不久前的一天晚上,他在朋友家吃完晚饭后,在路边扫了一辆共享助力车准备回家。没想到朋友家小区门口的人行道上,有一个井盖损坏松动,崔先生推着助力车没有注意到,直接踩翻井盖摔倒在路边。崔先生的右腿被卡在金属井盖和井壁中间,助力车歪倒砸在他的胸口上。

当时,两位热心路人帮忙将井盖抬起,崔先生才将被井盖卡住的腿抽了出来。本以为身上只是几处磕碰伤并不碍事,可当晚崔先生的胸口却一直疼。第二天,到医院检查发现,他的一根肋骨由于助力车的碰撞骨折了。

“我后来去看了那个井盖,发现之前损坏的井盖已经修好了。井盖上没有任何文字标识。我问附近的居民,他们说那个井可能是用来排污的污水井。因为井盖损坏,导致我踩翻摔伤,不仅耽误了上班,还花费了一笔医药费,我想求助律师,这种情况该找谁索赔?”崔先生说。

【律师说法】就此事,记者咨询了河北东方伟业律师事务所的郑洁律师。她认为,崔先生可以向井盖(窞井)的管理者要求赔偿。

依据法律相关规定,窞井等地下设施造成他人损伤,管理人不能证明尽到管理职责的应当承担侵权责任。也就是说,崔先生如果有证据证实井盖的管理者有过错,造成了自己的损失,是可以向其要求赔偿的。

扫码看 料更多

市区路口碍眼的树枝,经记者协调已被修剪……扫描二维码,记者带你去现场看看。



记者 帮你问